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入院患者さま満足度アンケート結果

当院では、患者さまの満足度調査を実施しました。今回の調査を通じ、皆さまから頂いた評価を全職員で共有し、
今後ともより良い病院づくりに取り組んでまいります。ご協力ありがとうございました。

実施日：令和2年8月1日～8月31日
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病院での経験 

退院後に向けた説明 

99.1% 

0.9% 

病院スタッフは手指消毒をしていましたか 

はい 

いいえ 

36.9% 

1.4% 

61.7% 

 トイレ使用時に介助を求めた時、 

スタッフはすぐに来ましたか  

はい 

いいえ 

介助が必要な

かった 

99.6% 

0.4% 

検査や注射の前に氏名・生年月日を 

聞かれましたか 

はい 

いいえ 

83.5% 

0.5% 16.0% 

 病院スタッフは、あなたの痛みの状況を確

認しましたか 

はい 

いいえ 

痛みはな

かった 

86.2% 

13.3% 

0.6% 0.0% 

病院スタッフは、あなたの痛みの状況に 

合わせて適切に応対しましたか 

よく応対してく

れた 
おおむね応対

してくれた 
あまり応対して

くれなかった 
応対してくれな

かった 

67.3% 

19.1% 

2.0% 11.6% 

新しい薬を処方される時、病院スタッフ 

からの説明はわかりやすかったですか 

わかった 

おおむねわかった 

わからなかった 

処方はなかった 

97.5% 

2.5% 

退院後の生活について、医師、看護師、 

その他スタッフからきちんと説明がありましたか 

はい 

いいえ 91.7% 

8.3% 

症状や健康問題に関する情報を書面で 

受けとりましたか 

はい 

いいえ 

70.1% 

16.1% 

1.0% 
12.8% 

退院時、処方された薬について、薬剤師 

の説明はわかりやすかったですか 

わかった 

おおむねわかっ

た 

わからなかった 

処方はなかった 

63.5% 

31.6% 

2.0% 2.8% 

退院後に必要な看護や治療について、あなたと

家族、介護者の要望に配慮がありましたか 

常にあった 

おおむねあった 

あまりなかった 

なかった 

65.0% 

32.6% 

2.4% 0.0% 

退院時、自分の注意すべき症状や健康問題をど

のように管理するかわかりましたか 

よくわかった 

おおむねわ

かった 

あまりわからな

かった 

全くわからな

かった 

病院の環境 

総合評価 

81.8% 

17.7% 

0.2% 0.2% 

あなたの病室やトイレ・シャワールームは

清潔に保たれていましたか 

とても清潔 

おおむね清潔 

あまり清潔ではな

かった 

清潔ではなかった 

66.0% 

27.8% 

5.8% 0.4% 

夜間、あなたの病室やその周辺は静かでし

たか 

とても静か 

おおむね静か 

あまり静かではな

かった 

静かではなかった 

76.1% 

22.2% 

1.3% 0.4% 

今回の入院で、この病院に満足 

できましたか 

満足 

やや満足 

やや不満足 

不満足 

56.4% 

42.3% 

0.9% 0.4% 

この病院を家族や友人に勧めますか 

必ず勧める 

勧めてもよい 

あまり勧めない 

絶対勧めない 

83.7% 

15.3% 

1.1% 0.0% 

医師はあなたに敬意を払い、礼儀正しく 

応対しましたか 

常に礼儀正し

かった 
おおむね礼儀

正しかった 
あまり礼儀正し

くなかった 
礼儀正しくな

かった 

81.0% 

17.3% 

1.3% 
0.4% 

医師はあなたの話をよく聞いて 

くれましたか 

常に聞いてく

れた 
おおむね聞い

てくれた 
あまり聞いてく

れなかった 
聞いてくれな

かった 

74.5% 

22.5% 

2.3% 0.6% 

検査や治療に関して、医師はあなたが 

理解できるように説明しましたか 

よく理解できた 

おおむね理解でき

た 
あまり理解できな

かった 
理解できなかった 

83.2% 

16.2% 

0.4% 0.2% 

看護師はあなたに敬意を払い、礼儀正しく

応対しましたか 

常に礼儀正し

かった 

おおむね礼儀正

しかった 

あまり礼儀正しく

なかった 

礼儀正しくな

かった 

84.2% 

14.7% 

0.8% 0.2% 

看護師はあなたの話をよく聞いて 

くれましたか 

常に聞いてく

れた 

おおむね聞い

てくれた 

あまり聞いてく

れなかった 

聞いてくれな

かった 

78.4% 

19.9% 

1.5% 0.2% 

検査や治療などに関して、看護師は 

あなたが理解できるように説明しましたか 

よく理解できた 

おおむね理解で

きた 
あまり理解できな

かった 
理解できなかった 

76.5% 

13.9% 

2.2% 
7.4% 

ナースコールを鳴らした後、看護師の対応 

は適切でしたか 

適切だった 

おおむね適切

だった 

適切ではな

かった 


